

国定読本用語総覧¹ : 第一期『尋常小学読本』明治三十七年度以降使用 あ～ん

著者	国立国語研究所
ページ	3-800
発行年月日	1985-11
シリーズ	国立国語研究所国語辞典編集資料 ; 1
URL	http://doi.org/10.15084/00001614

『国定読本用語総覧1』 正誤表

頁	段	行	誤	正
801 800 742 531 349 266 256 256 81 (8)	下	27 16 3 31 30 1 28 24 32 10	島井枕 王様 <small>オノサマ</small> でございます でございます 三十四 <small>2</small>	鳥居枕 王様 <small>オノサマ</small> でございます でございます 二十四 <small>2</small>
	3 1 1 2 4 4 2 下		由 <small>よ</small> 由 <small>よ</small> にんずう〔見出し〕 三三四四一 三二四四一 32441	由 <small>よ</small> 由 <small>よ</small> ひとかず〔630ページへ移す〕 三三四〇九 三二四〇九 32409

〔付記〕 『国定読本用語総覧1』の解説(9)

ページに「第七冊については、正誤表を見ていないが」と記したが、その後、筑波大学学校教育部で、第七冊の正誤表を見ることができたので原文のまま記しておく。

尋常小学読本七正誤表

頁	行	誤	正
六五 十七 六十一	八 八 五	しほみづ 所があります 七月六日	すいき 所があります。 七月二日